



MØTEBOK MØTE I DRIFTSSTYRET VED BØLER SKOLE

Dato/tid: 25.10.17 kl. 18.00
Sted: Bøler skole - hallen

Til stede:

Hilde M. Jacobsen, ansatt
Christian Brænden, politisk representant
Yngvar Søetorp, politisk representant
Geir Andreas Neset ansatt
Kajsa Zullo, Elevrepresentant
Elisabeth Sørli, foresatt
Pia Erikstad, politisk representant
Elin T. Hassel, elevrepresentant

Fra skolens administrasjon: Morten Sesseng (rektor - sekretær), Gro Sommerfelt Karlsen (kontorsjef), Rune Byre Gåsemyr (ass.rektor - referent)
Forfall: Cathrin Wall

Sak 34/17: Godkjenning av innkalling

Innkallingen er godkjent.

Sak 35/17: Godkjenning av saksliste

Saksliste er godkjent.

Sak 36/17: Godkjenning av møtebok av 20.09.17

Møteboken er godkjent.

Sak 37/17: Økonomi-tertialrapportering skole AKS

Rektor redegjorde for tertialrapporten. Skolen har pr 01.10.17 et negativt avvik på kr. 601 000. Det skyldes bla. manglende fakturering som skal dekkes av Undervisningsbygg. I tillegg venter vi kreditnota på dobbelt betaling for leirskole. Vi styrer mot null ved nyttår. AKS har et negativt avvik på kr. 604 000. Det skyldes færre elever enn budsjettet, utgifter til kjøkken, vikarutgifter mm. AKS følges tett med hensyn til økonomien. Organisering av ansatte er endret, egen AKS-leder, egen kokk – lavere utgifter til mat, kutt i innkjøp gjør at vi styrer mot null til nyttår.

Sak 38/17: Resultater-Bøler skole-orientering

Rektor redegjorde for resultatene fra nasjonal prøve på 8 og 9 trinn. Resultatene ble delt ut i møtet. De kan bli justert da det er midlertidige resultater.

8. trinn Lesing 56,37 Regning 55,9/ Engelsk 53,3

9. trinn Lesing 60,4 – 54,3 / Regning 58 - 55



Sak 39/17: Orienteringssaker

- **Fra skole**
- Rektor redegjorde om håndtering av krevende elever.
- **Fra Fau**
- Ingen saker
- **Fra elevene**
Elevene fortalt om planlegging av Operasjon Dagsverk
- **Fra politikerne**
- Ingen saker

Sak 40/17: Eventuelt

Møteplan: Møteplan for 2018 ble delt ut i møtet.
Møter: 17/1, 13/3, 17/4, (06/6), 18/9, 27/11

Møtet ble hevet kl. 1950
Neste møte er 18.12

Cathrin Wall, DS-leder

Morten Sesseng, sekretær

Rune Byre Gåsemyr, referent